



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

月刊

01.01.2018

華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)
何崇熙牧師 (大洛杉磯)
羅志傑牧師 (休士頓)
張惠明 (苗必達)
寇懷信 (聖荷西)
潘唐芳齡 (庫伯蒂諾)

香港華宣董事會主席

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

顧以撒牧師

澳洲華宣董事會主席

謝建新牧師

華宣同工

總幹事：

文肖鳴 (畢玉書師母)

行政(半職)：黃王雅麗

編輯(半職)：景陶筱梅

P. O. Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

www.cimusa.org

E-mail :
cimusa1992@gmail.com

死活大恩

吳元國 牧師

一、過去死的生命

美國著名哲學家及心理學家威廉·詹姆斯(William James)名言：「我們這輩子所作所為均已定型，一切不過是習慣之總和。」他繼續說：**根據行為心理學的研究結果：三周以上重複的行為會形成習慣；三個月以上重複的行為會形成穩定的習慣。**我的生命成長過程中，自有記憶起，就記得自己每晚都是在麻將桌旁邊睡著，因為我的父母親都愛打麻將。我小學二年級就被隔壁鄰居張、楊、胡媽媽三人共同出資吸收，成為他們三缺一的小打手！我的父母親很會吵架，我也學得不錯，曾交往過好幾位女朋友，都因為吵不過我而離我遠去！後來抽菸、喝酒，出去鬼混；因為習慣做這些事，自然就走上混黑社會這條路，又因為黑道大哥空缺不多，大哥也只能有一個，大哥也深怕被人幹掉，所以就讓我們去賣毒品，久了也就吸毒！生活就死在過犯罪惡中！

二、基督愛的恩典使我們活過來

經文以弗所書 2：4～

5 然而 神既有豐富的憐憫，因他愛我們的大愛，當我們死在過犯中的時候，便叫我們與基督一同活過來（你們得救是本乎恩）這也是對照第八節而加上的經文。論到基督的大愛，一般基督徒都知道是祂在十字架上，為我們捨命的大愛，祂為我們的罪作了挽回祭、替我們付了死的工價，使我們罪得赦免，從死裡復活，得著新生命！但是弟兄姐妹們，記得我剛信主的前三年裡，我都是在自己的主觀經歷上，來經歷耶穌愛的恩典，93年，透過一位信主的老闆接納我，僱用我工作，還讓我住在他家，並帶領我進入教會並對我說：「**耶穌愛你**」！然後被倒帳12萬美金的貸款，透過教會弟兄姐妹的代禱，我神奇的收回全數款項（當時所有生意夥伴都被倒帳收不回貨款），幫我處理這事的律師也是一位弟兄，他那時很誠懇認真的對我說：「**耶穌愛你**」！然後有一位姐妹中風12年，我看見她丈夫、兒女不離不棄的愛！我和師母婚前交往期間，遇見他們一家抬著輪椅，帶這姐妹到風景區 Sabie 去旅遊；當我看見

他們四人抬著輪椅時，我問了一個傻問題：「你們怎麼有這樣大的愛心？」她的孩子回答說：「**因為耶穌愛我們！**」

像我這樣成長背景的人，因為耶穌的愛而得著新生命、被人接納，還娶到師母建立家庭、甚至得到BCD肝炎帶原20年後蒙神醫治且痊癒，我主觀上深知是因為基督愛的恩典臨到我。不單如此，就是在客觀的事實上，聖靈也在我信主八年後，在基督門徒訓練神學院就讀的時候，在耶路撒冷聖城對面的橄欖山上、開啟我的心靈，讓我同時看見聖經內證彌賽亞的應許經文，從創世記到瑪拉基書，並新約應驗的經文記載，還有考古學的鐵證，例如死海古卷與該撒利亞圓形劇場，並文字學等聖經客觀的事實，都更加堅固的讓我領受到，是基督愛的恩典！自己主觀的經歷，加上客觀的事實，讓我這死在過犯罪惡中的生命，活過來！

三、蒙恩的生命 宣揚祂的福音

以弗書 2：10 我們原是祂的工作，在基督耶穌裡

禱告事項

1. 為吳元國牧師安排到美國與支持教會述說主恩並南非工場近況禱告。
2. 高科與馨月在斐京教會開始服事，請為他們與吳元國牧師配搭事奉代禱。
3. 為吳元國牧師尋求神帶領往外擴展的新契機禱告。
4. 求主幫助南非各教會弟兄姐妹能在這個政治及治安不穩定的環境中依靠神。特別在聖誕新年假期求神保守住家安全，出入平安。
5. 巴西治安混亂不堪，請為當地華人的財產和人身安全代禱。為弟兄姐妹們平安、喜樂、充實代禱。
6. 為巴西聖保羅樂兒樂青在一月三個星期的暑期課程禱告。
7. 為美景教會需要兒童主日學老師代禱，求主預備。為鼓勵扶持年青人事奉代禱。
8. 為薩爾瓦多教會弟兄姊妹多讀聖經，學習彼此支持關顧禱告。
9. 為海息飛教會的弟兄姊妹願意一起學習查考聖經，明白不可停止聚會，多親近神代禱。
10. 為巴西利亞教會弟兄姐妹能堅守信仰，同心學習傳福音代禱。
11. 求神引領愉港教會長執參與配搭事奉，求神賜下智慧。
12. 請為迦納、多哥各項事工代禱，求主興起更多弟兄姐妹樂意參與西非的跨文化短宣事奉。
13. 為迦納 Kpandai 醫院需要的麻醉儀器代禱。求神預備足夠的購買費用。
14. 這世代到處動亂不安，求神賜我們在基督裏得平安，讓我們成為忠心的管家，賜總部同工們智慧聰明，同心事奉；完成主所託付的事工。
15. 求神繼續施恩賜福為華宣開啟未來更多的事奉道路，預備更多新同工加入事奉。
16. 為明年巴西、南非、西非的各短宣隊，籌備、策劃、安排、聯絡等事宜代禱。
17. 本機構各項經費需求、求神豐富供應。

造成的，為要叫我們行善，就是神所預備叫我們行的。因此一個蒙恩得救的生命必要傳揚主的福音。

有人曾問我為什麼要去到南非傳福音，甚至說是因為我在南非信主的，這都很好；而我可以再加

上更好的理由：我是在南非重生、在南非結婚、成家、生子，建立基督化家庭，南非是我屬靈的家鄉…！

但是今天真正要感恩的，如同加拉太書 2：20 保羅說「我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基

督在我裡面活著；並且我如今在肉身活著，是因信神的兒子而活；祂是愛我，為我捨己。」

今天，我能在福音事奉上有份，都是因為耶穌基督的恩而成的。唯願能活在祂的恩典和愛中，直到永遠！

P. O. Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA

TEL : (408) 489-3508

www.cimusa.org

E-mail :
cimusa1992@gmail.com

財務報告

2017年11月

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$6,780	\$5,175	\$1,605
宣教基金	\$10,275	\$20,788	-\$10,513
總 計	\$17,055	25,963	-\$8,908

若您對華宣的事工有感動，請上網 www.cimusa.org 奉獻

或支票抬頭請寫 CIM，請寄至 P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

